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ZAHVALA 

 
 
Niz od šest prezentacija turističke ponude Vukovarsko – srijemske županije ostvario je 
višestruke učinke. Izravno upoznavanje s realnom turističkom ponudom najistočnije hrvatske 
županije onih kojima je namijenjena, ali i onih koji o njoj do sada nisu imali gotovu nikakvu 
informaciju, osnovni je cilj i jedan od osnovnih rezultata niza prezentacija. Naši potencijalni 
gosti sasvim sigurno su prvenstveno s hrvatskog prostora, o nama imaju percepciju, ali 
nažalost, ne i potpunu informaciju. Nakon brojnih promotivnih aktivnosti, odlučili smo se i za 
onu izravnu: serijske posebne prezentacije. I nismo pogriješili. Na ovaj smo se oblik 
predstavljanja odlučili sigurni u ono što smo radili u posljednjih desetak godina vidjevši 
Vukovarsko – srijemsku županiju kao privlačnu i konkurentnu destinaciju. Na tome smo svi 
zajedno radili, oslanjajući se jedni na druge, a tako smo odradili i prezentacije.  
 
Timski, složno, sigurno i uspješno. Sretno nam! 
 
Turistička zajednica Vukovarsko srijemske županije 
 
 
 
Ovim putem želimo se zahvaliti svima koji su sudjelovali u realizaciji projekta „Prezentacije 
turističkih mogućnosti Vukovarsko–srijemske županije“ uz predstavljanje kataloge turističke 
ponude „Srijem, Slavonija i Baranja na dlanu“. 
Ljubaznost i profesionalnost bila je vidljiva na svakom koraku. 
Vaša želja da nam pomognete, susretljivost, iskrene želje da uspijemo i ustrajemo u našem 
projektu i razvoju naše destinacije bila je puno veća od obične pomoći radnih kolega. 
 
I, zato još jednom veliko hvala. 
 
Vaš Danubiumtours  
 
 
 
Ovim putem Još jednom zahvaljujemo svima koji su pomogli pripremu i realizaciju 
prezentacije turističkih mogućnosti Vukovarsko-srijemske županije. Nadamo se kako smo 
napravili kvalitetan korak u približavanju i povezivanju turističke ponude „Jadrana“ i  naše 
županije, te vjerujemo kako će se ovakva suradnja nastaviti i u narednom razdoblju.  
Drage kolege, cijenimo kako su održane prezentacije bilo vrlo uspješne, a što bi bilo 
nemoguće bez vašeg osobnog i profesionalnog zalaganja te Vam se od srca zahvaljujemo na 
istome. 
 
S poštovanjem! 
 
Hrvatska gospodarska komora 
 Županijska komore Vukovar  
 


